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津軽ダムの建設は直上流にある目屋ダムの機能を維

持しながら進められ、平成28年10月に完成しました

が、その卓越した技術が「ダム技術の発展に著しい貢

献をした」と認められ、今回受賞したものです。

平成29年５月１８日（木）に行われた表彰式には、

栗田岩木川ダム統合管理事務所長をはじめ、建設に携

わった（株）安藤ハザマ・西松特定建設工事共同企業

体、豊国工業（株）、八千代エンジニアリング（株）、

（株）建設技術研究所、（株）ニュージェックの関係

者が出席しました。

目屋ダムの機能を維持しながら建設が進められた津軽ダム（手前が目屋ダム 奥が津軽ダム）

管理事務所内「資料館」に展示しました

津軽ダム建設事業がダム工学会
「技術賞」を受賞！！



（２） 岩木川ダム統管だより

平成29年5月18日（金）水陸両用バスの2名のガイドさんが、水陸両用バスのメンテナンス

日を利用し、津軽ダムについての知識をより深め観光客への案内に役立てようと、研修の意味

も兼ね、津軽ダムを視察しました。

津軽ダムパーク及び監査廊、白神が故郷橋パークについて

案内し、説明しま

したが、ガイドさ

んの日頃の勉強の

成果なのか？既に

知識は職員並みな

のには驚かされま

した。

津軽ダムの概要説明に真剣に耳を傾けています コンジットゲート操作室での説明

平成29年６月５日（月）歌手の吉幾三さんと3

年B組金八先生の警察官役でお馴染みの鈴木正幸さ

んが西目屋村PRビデオ、旅番組ロケのため津軽ダ

ムを訪れました。撮影は終始和やかな雰囲気で進め

られ、お二人の息の合った会話と、周りへの気づか

いを間近で感

じ、テレビで

は伝わらない

一面を見れた

ような気がし

ました。

「白神が故郷橋」を渡っての撮影自筆の銘板を前にポーズをとる吉幾三さん



（３）岩木川ダム統管だより

5月21日(日)に開催された『虹の湖デュアスロン in 黒石』では、今年も多くの選手
達がその雄姿を見せてくれました。当日は天候にも恵まれ、光輝く虹の湖や周辺の鮮
やかな自然を満喫できた方も多かったようです。

最年少は17歳、最年長は71歳、また県外や外国人の参加者もいたようで、選手達
の疾走を賞賛するとともに、今後もより一層の活躍を多いに期待しております。

ダム堤体折り返し地点での選手達

6月11日(日)に、新千歳橋を中心に浅瀬石川クリーンアップが行われ、早朝にも関
わらず多くの方が参加し、ゴミ拾いや除草作業をしました。

大きなゴミは特に目立たなかったものの、故意に捨てられたようなゴミ、風や雨で
屋外から川に行き着いたであろうゴミもありました。身近なところからクリーンアッ
プの意識を持っていきたいですね。



（４） 岩木川ダム統管だより
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浅瀬石川ダムキャラクター

アッチャンとパパ

◆【地域防災センター 浅瀬石川ダム資料館】で受付けています。
見学時間 平日 9：00～16：00

（土・日・祝日も可能です）
◆１人から見学可能。専門スタッフが同行し説明します。
◆提体内（監査廊）を見学。見学料は無料です。
◆見学の申し込みは、最低でも1週間前までにご連絡下さい。
◆電話・メールで、見学を申し込み下さい。

◆詳しくは浅瀬石川ダムホームページ、お電話でご確認下さい。
TEL 0172-54-8782
ホームページアドレス
http://www.thr.milt.go.jp/aseishi/

☆ 浅 瀬 石 川 ダ ム ☆
【浅瀬石川ダム管理支所】

◆岩木川ダム統合管理事務所で受付けています。
見学時間 平日 ９：００～１７：００

（土・日・祝日は、行っていません。）
◆団体を対象とした見学。事務所担当者が同行し説明します。
◆提体内（監査廊）を見学。見学料は無料です。
（ダム天端、展望所は一般解放しています。8：00～１８；00）
◆見学の申込は、2週間前までにご連絡下さい。
◆申込方法は、[岩木川ダム統合管理事務所HP]から、津軽ダム

の「ダム見学申込書」をダウンロードしていただき記入の上、
メール又はFAXでお送り下さい。

◆詳しくはホームページ、お電話でご確認下さい。
TEL 0172-85-3035
ホームページアドレス

http://www.thr.milt.go.jp/iwakito/

◆弘前市内から車で約50分
◆西目屋役場から車で約15分

津軽ダムキャラクター
ペッカー君

☆ 津 軽 ダ ム ☆
【岩木川ダム統合管理事務所】

★ 編 集 後 記 ★
6月に入り、気温が暖かい日と寒い日が交互におとずれる、

はっきりしない天候が続いています。

先日、朝の出勤時に津軽白神湖の湖面に目を向けると周

りの風景が湖面に鏡のように写っている状態を見て感動し

ました。更にダムの天端に行き、湖面を見てみると鯉？が

20匹くらい泳いでいるのを見てまた感動！？みんな色は

「黒」だったのがちょっと残念でした。（船水）

※好評だった《岩木川ダム統合管理事務所 開所記念ダムカードセット》は、６月いっぱいをもち
まして終了しました。


